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Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

Arbol sintactico

\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3
Derivacion

por la derecha
en orden inverso

= NUMBER + NUMBER \n

Analisis léxico ——

Arbol sintactico

NUMBER
2

-+

-+

NUMBER
3

\n
\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> ¢ NUMBER + NUMBER \n
= NUMBER + NUMBER \n

Arbol sintactico

NUMBER
2

-+

-+

NUMBER
3

\n
\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n
=> ¢ NUMBER + NUMBER \n

= NUMBER + NUMBER \n stmtlist

NUMBER + NUMBER \n
€ 2 + 3 \n




Ejemplo 1: analisis de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp + NUMBER \n

=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n
=> ¢ NUMBER + NUMBER \n stmtlist
= NUMBER + NUMBER \n

exp

NUMBER
& 2

-+

-+

Arbol sintactico

NUMBER
3

\n
\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp + exp \n

=> stmtlist exp + NUMBER \n

=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n
=> ¢ NUMBER + NUMBER \n

= NUMBER + NUMBER \n

stmtlist

exp

NUMBER
& 2

-+

-+

Arbol sintactico

exp

NUMBER
3

\n

\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp \n

=> stmtlist exp + exp \n

=> stmtlist exp + NUMBER \n

=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n
=> ¢ NUMBER + NUMBER \n

= NUMBER + NUMBER \n

stmtlist

/

exp

NUMBER
& 2

exp

-+

-+

Arbol sintactico

\

exp

NUMBER
3

\n
\n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion

por la derecha

en orden inverso stmtlist

=> stmtlist . exp
stmtlist

=> stmtlist exp \n
=> stmtlist exp + exp \n / \
=> stmtlist exp + NUMBER \n
| exp exp
=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n

=> ¢ NUMBER + NUMBER \n
= NUMBER + NUMBER \n

NUMBER + NUMBER \n
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 1: analisis de 2 + 3 Arbol sintactico

program
Derivacion ‘
por la derecha
en orden inverso stmtlist
program / ‘
=> stmtlist exp

=> stmtlist exp \n stmtlist
=> stmtlist exp + exp \n / \
=> stmtlist exp + NUMBER \n
| exp exp
=> stmtlist NUMBER + NUMBER \n

=> ¢ NUMBER + NUMBER \n
= NUMBER + NUMBER \n

NUMBER + NUMBER \n
€ 2 + 3 \n



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

Arbol sintactico

\n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
2 + 3 \n

Analisis léexico —— NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
2 + 3 \n

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

2 + 3 \n  stmtlist

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp PLUS NUMBER NEWLINE

=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

2 + 3 \ .
" stmtlist exp: 2

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp PLUS exp NEWLINE

=> stmtlist exp PLUS NUMBER NEWLINE

=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

exp: 2 exp: 3
: + 3 \ngtmtlist P

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion
por la derecha
en orden inverso

=> stmtlist exp NEWLINE
=> stmtlist exp PLUS exp NEWLINE exp: 5

=> stmtlist exp PLUS NUMBER NEWLINE

=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE / \
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

) . 3 " stmtlist

exp: 2 exp: 3

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacion Se escribe Result:5
por la derecha

en orden inverso stmtlist

=> stmtlist ‘

=> stmtlist exp NEWLINE exp: 5

=> stmtlist exp PLUS exp NEWLINE
=> stmtlist exp PLUS NUMBER NEWLINE / \
=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

exp: 2 .
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE P exp: 3

= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
2 + 3 \n Stmtlist

‘ NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplo 4: evaluacion de 2 + 3 Arbol sintactico

Derivacién program
por la derecha ‘

en orden inverso
program

stmtlist

=> stmtlist ‘
=> stmtlist exp NEWLINE
=> stmtlist exp PLUS exp NEWLINE
=> stmtlist exp PLUS NUMBER NEWLINE / \
=> stmtlist NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE
=> ¢ NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE exp: 2 exp: 3
= NUMBER PLUS NUMBER NEWLINE

2 + 3 \n stmtlist

exp: 5

NUMBER: 2 PLUS NUMBER: 3 NL
€ 2 + 3 \n



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

|
w

dato



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

Analisis léxico
VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

& dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

stmtlist

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

& dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

stmtlist

exp: 3

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

& dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

Se asigna el valor 3

a la variable dato
exp: 3

stmtlist \

&

exp: 3

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico

stmtlist

exp: 3

stmtlist e

exp: 3

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

& dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico
program

stmtlist

exp: 3

stmtlist e

exp: 3

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

& dato = 3 ’



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3 ;



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3 :



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
= & VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

°
b



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato - 3

°
b



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

)
)



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist

=> stmtlist exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

)
)



Ejemplo 7: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

°
b



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 8: analisis de dato = 3 ; Conflicto

Primera derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist asgn SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

)
)



Ejemplo 8: analisis de dato = 3 ; Conflicto

Segunda derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist exp SEMICOLON

=> stmtlist asgn SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato - 3

°
)



Ejemplo 8: analisis de dato = 3 ; Primer arbol sintactico

program
Conflicto ‘
stmtlist
asgn: 3
stmtlist

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

€ dato = 3 ’



Ejemplo 8: analisis de dato = 3 ; Segundo arbol sintactico

program
Conflicto ‘
stmtlist
exp: 3
stmtlist
asgn: 3

/ \exT 3

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

€ dato = 3 ’



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 9: analisis de dato = 3 ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist asgn SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
dato = 3

)
)



Ejemplo 9: analisis de dato = 3 ; Arbol sintactico
program

stmtlist

|
/ stmt

stmtlist ‘

VARIABLE: dato ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON

€ dato = 3 ’



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

€ PRINT VARIABLE SEMICOLON
PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT VARIABLE SEMICOLON

= g PRINT VARIABLE SEMICOLON

= PRINT VARIABLE SEMICOLON
print dato ;



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

print dato



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

stmtlist

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

stmtlist

exp: 3

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

stmtlist

print

exp: 3

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

stmt
stmtlist ‘

print

exp: 3

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico

stmtlist
/ stmt
stmtlist ‘
print
exp: 3
PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplo 9: analisis de print dato ; Arbol sintactico
program

stmtlist

|
/ stmt

stmtlist ‘

print

exp: 3

PRINT VARIABLE: dato SEMICOLON

€ print dato ’



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

* Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 10: analisis de Pl = 3 ;

Error: se modifica una constante predefinida

Derivacion por la derecha en orden inverso
program

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist asgn SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= g VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= VARIABLE ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
Pl = 3 g



Ejemplo 10: analisis de Pl = 3 ;

Error: se modifica program

una constante predefinida , Arbol sintactico
stmtlist

|
/ stmt

stmtlist ‘

VARIABLE: PI ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON
> Pl = 3 ;



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 11: analisis de Pl = 3 ; (error controlado)

Derivacion por la derecha en orden inverso

program
Regla de control de errores

asgn -> CONSTANT ASSIGNMENT exp

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist asgn SEMICOLON /

=> stmtlist CONSTANT ASSIGNMENT exp SEMICOLON

=> stmtlist CONSTANT ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
= g CONSTANT ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON

= CONSTANT ASSIGNMENT NUMBER SEMICOLON
PI E 3

°
)



Ejemplo 11: analisis de Pl = 3 ; (error controlado)
program

| Arbol sintactico
stmtlist

|
/ stmt

stmtlist ‘

CONSTANT: Pl ASSIGNMENT NUMBER: 3 SEMICOLON
> Pl = 3 ;



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 13: analisis de print sin(Pl1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

print sin ( Pl / 2



Ejemplo 13: analisis de print sin(Pl1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

€ PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
= € PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
= € PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= € PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= € PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= € PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= g PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 )

°
)



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= g PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= g PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13: analisis de print sin(P1/2);

Derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION exp RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= g PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN CONSTANT DIVISION NUMBER RPAREN SEMICOLON
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(P1/2); Arbol sintactico

print sin ( Pl / 2 ) :



Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;




Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 3,14...

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;




Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 3,14... exp: 2

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;




Ejemplo 13:

analisis de print sin(PI/2); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 1.57...
N

exp: 3,14... exp: 2

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(P1/2); Arbol sintactico

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(P1/2); Arbol sintactico

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:

analisis de print sin(P1/2); Arbol sintactico

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13:
analisis de print sin(P1/2); «tmtlise  Arbol sintactico

stmt

print

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplo 13: program
analisis de print sin(P1/2); stmllist Arbol sintactico

stmt

print

stmtlist

PRINT BUILTIN: sin LPAREN CONTANT: PI DIVISION NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
€ print sin ( Pl / 2 ) ;



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

- Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

print random ( ) :



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) :



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON
PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) :



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON
= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;

Derivacion por la derecha en orden inverso

program

=> stmtlist

=> stmtlist stmt

=> stmtlist print SEMICOLON

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN & RPAREN SEMICOLON

= stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

print random ( ) .



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

PRINT BUILTIN: random LPAREN RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico
stmtlist
€ PRINT  BUILTIN: random LPAREN RPAREN SEMICOLON

print random ( ) .



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 0.732...

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist
print

exp: 0.732...

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist ‘

exp: 0.732...

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); «tmtlise  Arbol sintactico

|
/ stmt

stmtlist ‘
print

exp: 0.732...

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplo 14: program

analisis de print random(); «tmilise  ‘Arbol sintactico

|
/ stmt

stmtlist ‘
print

exp: 0.732...

listOfExp

€ PRINT BUILTIN: random LPAREN € RPAREN SEMICOLON
print random ( ) ;



Ejemplos

* Ejemplo de la gramatica 1: analisis de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 4: evaluacion de 2 + 3

* Ejemplo de la gramatica 7: dato = 3 ;

* Ejemplo de la gramatica 8: dato = 3 ; (conflicto)

* Ejemplo de la gramatica 9: dato = 3 ; (conflicto corregido)
* Ejemplo de la gramatica 9: print dato;

- Ejemplo de la gramatica 10: Pl = 3; (error)

* Ejemplo de la gramatica 11: Pl = 3; (error controlado)
* Ejemplo de la gramatica 13: print sin(Pl/2);

* Ejemplo de la gramatica 14: print random () ;

* Ejemplo de la gramatica 14: print atan2 (1,2) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

print atan2 ( 1 , 2 )



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist print SEMICOLON
=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist stmt
=> stmtlist print SEMICOLON
=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

=> stmtlist
=> stmtlist stmt
=> stmtlist print SEMICOLON
=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN listOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp & RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> g PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14: analisis de print random () ;
Derivacion por la derecha en orden inverso

program
=> stmtlist
=> stmtlist stmt
=> stmtlist print SEMICOLON
=> stmtlist PRINT exp SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN ListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp restOfListOfExp RPAREN SEMICOL.
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA exp ¢ RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN exp COMMA NUMBER  RPAREN SEMICOLON
=> stmtlist PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
=> ¢ PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON
= PRINT BUILTIN LPAREN NUMBER COMMA NUMBER RPAREN SEMICOLON

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 1

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 1 exp: 2

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 1 exp: 2 restOfListOfExp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;




Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico
stmtlist
restOfListOfExp
exp: 1 exp: 2 restOfListOfExp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico
stmtlist
listOfExp
N :
/ restOfListOfExp
exp: 1 exp: 2 restOfListOfExp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist

exp: 0.46...

listOfEN

“YestOfListOfExp

/ exp: 2restOfo.-5tOfEXp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

stmtlist print

listOfEN

\restOfListOfExp

/ exp: 2restOfo.-5tOfEXp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); Arbol sintactico

|
stmtlist print

listOfExp
N\ :
restOfListOfExp:

/ exp: 2restOfo.-5tOf:EXp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;



Ejemplo 14:

analisis de print random(); «tmtlise  Arbol sintactico
stmtlist print \

listOfExp

/ \restOfList(ifExp
|

exp: 1 exp: 2restOfListOf;Exp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;




Ejemplo 14: program

analisis de print random(); stn|1tlist Arbol sintactico
stmtlist print \

listOfExp

/ \restOfList(ifExp
|

exp: 1 exp: 2restOfListOf;Exp

€ PRINT BUILTIN: atan2 LPAREN NUMBER: 1 COMMA NUMBER: 2 € RPAREN SEMIC.
print atan2 ( 1 , 2 ) ;




